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IKCKypC 8 UCmopur Mamemamuku

3akoH4YUncsa gsaauartbin
BEK.

Kyoa ctpemutca 4enoBek?
3y4eHbl KocMOC 1 Mope,

CTpoeHbe 3BE3 U BCS
3eMrsi.

Ho mMaTemaTnKOB 30BET
I3BECTHbIN NTO3YHT:

«llpoepeccuo — dsuxeHue
ernepéa!y.




Kapn aycc

— Ol A — Kapn lNaycc!
Haluen momeHTasribHO
cymMmmy ymncen ot 1 oo
100, Oyay4n y4eHUKoOMm
Ha4yanbHOW LLUKOSbI.




Apxumeo

— KTO chopmyny cymmbl
KBagpaToB Hallen?
1 BepHOW Ooporou K
nporpeccy npuiien?
MaTtemaTunk n U3suK.
A — Apxumep.

O XWU3HU MOEN XoauT
MHOro nerexHa.




JleoHmuu MaeHuukuu

— ['ocnoaa! Nmeto yecTb
npegcraBUTbCA. A —
JleoHTUN PUnunnosuny
MarHmukum —
co3aarternb nepBoro
y4yebHuKa
«ApndpmeTnka.




JleeeHOa o0 waxmamHou OoCKe

= llaxmaTHas urpa Obina
npuaymaHa B MMHOuu, v Korga
MHAOYCCKUK Uapb LLlepam
NO3HAKOMWUIICA C HEHO, OH Dbl
BOCXULLLEH €€ OCTPOYyMMEM U
pasHoobpa3nem BO3MOXHbIX B HEN
NONOXEHUN.

= Y3HaB, YTO OHa N300peTeHa
OOHMM U3 ero NoagaHHbIX, Lapb
npuKasan ero no3saTtb, YTOObI
NMMYHO HarpaguTb 3a yaa4yHyto

BbIOYMKY.

= W3obpeTatens, ero 3Banu Cema,
SIBUSICS K TPOHY noBenutens. 9To
ObISfT CKDOMHO OAEThIN YYEHDIN,
nofyYaBLUNN CPEACTBA K XKU3HU OT
CBOWUX YYEHUKOB.




3aodaya O rnueHU4YHbIX 3EpHax

— Mosenutenb,— ckasan Ceta,— = 1.2 48 16,32, ...S-7?
NPUKaXn BblgaTb MHe 33
NepBYHO KNETKy LiaxmMaTHON
[OCKM OfHO MNLUEHNYHOE 3EPHO. & Kak gesfJUKO 5MO YUCO?
3a BTOPYHO KNEeTKy — 2 3epHa,
3a TpeTbio — 4, 32 YETBEPTYHIO —

8, 3a natyo — 16, 3a wecty - & Q, mMydpeubl 9 Knacca,
32... y
rnooymaume U cKkaxume,
cmoum U yapro

apb LWepam sacmesancs.
—il P cMesmbCcs?



Omeem K 3a0a4ye 0 3€EpHax

= Apxumed. Hanmyopenwme! Ecnn
Obl Lapto yoanoch 3acesitb
NweHnuen nnowagb BCen
NOBEPXHOCTN 3EMNU, CHUTAA U
MOpPSi, U OKeaHbl, U ropbl, U
NYyCTbIHWU, N APKTUKY C
AHTapPKTUKOW, N MOSYyYUTb
XOPOLUMW ypOXKaW, TO NET 3a S OH
cMor 6bl paccuYnTaTbCcA.

= [aycc. MaTemaTnka — 3TO TOYHas Hayka.
=S =18446 744 073 709 651 615 (18 keuHMurIbOHOB 446 K8aOPUIIbLOHO8
744 mpurnnuoHa 73 éunnuoHa 709 munnuoHog 5561 meicsiya 615).



PeweHue 3ada4y Ha ripozpeccuu

o = MazHuuykuu. B moem
L : y4yebHuKe
11 «ApupmeTtnka,
& nsgaHHom 200 neT Ha3sag,
MO KOTOPOMY LEenbIX
y nonBeKka y4Yunucb Oetu,
Tl MHOIO 3aJa4 no TemMe
—55 ' «[1porpeccusa». N 4TobbI
i pellaTb 3TN 3aga4u,
B HY>XHO 3HaTb POpMYIribl
= nporpeccun.

k.

— 89



[lposepka 3HaHUU meopuu

Ne [Tporpeccumn ApudmeTtudeckasa | [eomeTpuyeckas
n/n (a) )
1 OnpepnenexHuve
2 dopmyna ans
HaxoXxXaeHusa n
— 0 YneHa
3 Cymma n —
nepBbIX
YrneHoB

nporpeccum




3aoda4yu Ha rnpumMeHeHuUe oopMyIT

3adaya 1. B apudpmeTtnyeckom nporpeccum
-1,4,9, ...Hantm: 1) d-2?2) §(8) - ? 3) a(17) - ?

3adaya 2. B reomeTpudeckomn nporpeccun b =8, q = %
Hantu: 4) S(5) — 7 5) b(5) - ?

3adaya 3. B apudpmeTnyeckom nporpeccum
aln) =3n +4, Hantn: 6) a(1)-?7)d-7?8) a(10) - ?

3adaya 4. Mexay ymucnamu -2 n -128 BctaBnTb ABa
yucna Tak, YTobbl Nnony4unack reomeTpuyeckas
nporpeccus.



Omeemsbi K 3a0adam 1 — 4
= 1.1) 5; 2) 132; 3) 79.
= 2.4)15,5; 5) %.
= 3.6)7:7)3;8)34.

= 4.9)—8:10) - 32,



[lomawHee 3adaHue

= BeinonHute 3agaHusa «lpoBepb cebsal» Kk
rnase |V yyebHuka Ha cTp. 145.



VImoea ypoka

= [aycc.
» Mamemamuka — yapuua Hayek,
apugmMemuka — yapuya MamemMamuku.

O myapeubl BpeMeH!

[py>xHen Bac He CcbiCKaTb
CoBeT ceroHs 3aBepLLUEH,

Ho kaXkabIn OOIMKEH 3HAaTb:
[To3HaHne, ynopcTBo, Tpya

K rpozpeccy B XXU3HU NPUBELYT.



